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QUESTÃO 1 

DOS NOMES QUE LHE VOU DIZER, DIGA OS QUE 
CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR: 

 
 

1.1: Paulo Batista Santos 

 
 

1.2: António Caseiro 

 
 

13: Carlos Agostinho 

 
 

1.4: Horácio Moita Francisco 

 
  

247 49,5 49,5 49,5
252 50,5 50,5 100,0
499 100,0 100,0

1  Conhece/já ouviu falar
2  Não conhece
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

265 53,1 53,1 53,1
234 46,9 46,9 100,0
499 100,0 100,0

1  Conhece/já ouviu falar
2  Não conhece
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

198 39,7 39,7 39,7
301 60,3 60,3 100,0
499 100,0 100,0

1  Conhece/já ouviu falar
2  Não conhece
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

166 33,3 33,3 33,3
333 66,7 66,7 100,0
499 100,0 100,0

1  Conhece/já ouviu falar
2  Não conhece
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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1.5: Carlos Henriques 

 
 

 
  

153 30,7 30,7 30,7
346 69,3 69,3 100,0
499 100,0 100,0

1  Conhece/já ouviu falar
2  Não conhece
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

49,5%
53,1%

39,7%

33,3%
30,7%
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QUESTÃO 2 

DOS SEGUINTES NOMES QUE LHE VOU DIZER, DIGA 
QUAL CONSIDERA SER O MELHOR CANDIDATO À 

CÂMARA MUNICIPAL, SENDO APRESENTADO PELA 
LISTA DO PSD? 

 
 
 

 
 

 
 

27 5,4 5,4 5,4
102 20,4 20,4 25,9

31 6,2 6,2 32,1
235 47,1 47,1 79,2

81 16,2 16,2 95,4
23 4,6 4,6 100,0

499 100,0 100,0

1  Carlos Agostinho
2  Paulo Batista Santos
3  Carlos Henriques
4  Sem Opinião
5  Nenhum deles
6  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

5,4%

20,4%

6,2%

47,1%

16,2%

4,6%
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QUESTÃO 3 

SE OS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DA 
BATALHA FOSSEM: 

 
 
 

 
 

 
  

149 29,9 29,9 29,9
4 ,8 ,8 30,7
1 ,2 ,2 30,9

15 3,0 3,0 33,9
40 8,0 8,0 41,9

198 39,7 39,7 81,6
92 18,4 18,4 100,0

499 100,0 100,0

1  Paulo Batista Santos pelo PSD
2  Horácio Moita Franc isco pelo CDS-PP
3  Candidato pela CDU
5  Candidato pelo PS
6  Não Votava
7  Não dec idiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

29,9%

0,8%
3,0%

0,2%

8,0%

39,7%

18,4%
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QUESTÃO 4 

IMAGINE AGORA UMA SITUAÇÃO PARECIDA MAS COM 
OS SEGUINTES CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA 

CÂMARA DA BATALHA: 
 
 
 

 
 
 

 
 

152 30,5 30,5 30,5
14 2,8 2,8 33,3

2 ,4 ,4 33,7
3 ,6 ,6 34,3

36 7,2 7,2 41,5
203 40,7 40,7 82,2

89 17,8 17,8 100,0
499 100,0 100,0

1  Paulo Batista Santos pelo PSD
2  António Caseiro pelo PS
3  Candidato pela CDU
5  Candidato pelo CDS/PP
6  Não Votava
7  Não dec idiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

30,5%

2,8%
0,6%0,4%

7,2%

40,7%

17,8%
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QUESTÃO 5 

IMAGINE AINDA UMA SITUAÇÃO PARECIDA MAS COM 
OS SEGUINTES CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA 

CÂMARA DA BATALHA: 
 
 
 

 
 

 
 

101 20,2 20,2 20,2
5 1,0 1,0 21,2
2 ,4 ,4 21,6

12 2,4 2,4 24,0
57 11,4 11,4 35,5

217 43,5 43,5 79,0
105 21,0 21,0 100,0
499 100,0 100,0

1  Carlos Agostinho pelo PSD
2  Horácio Moita Franc isco pelo CDS-PP
3  Candidato pela CDU
5  Candidato pelo PS
6  Não Votava
7  Não dec idiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

20,2%

1,0%
2,4%

0,4%

11,4%

43,5%

21,0%
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QUESTÃO 6 

IMAGINE AINDA UMA SITUAÇÃO PARECIDA MAS COM 
OS SEGUINTES CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA 

CÂMARA DA BATALHA: 
 
 
 

 
 

 
 

100 20,0 20,0 20,0
12 2,4 2,4 22,4

2 ,4 ,4 22,8
3 ,6 ,6 23,4

53 10,6 10,6 34,1
225 45,1 45,1 79,2
104 20,8 20,8 100,0
499 100,0 100,0

1  Carlos Agostinho pelo PSD
2  António Caseiro pelo PS
3  Candidato pela CDU
5  Candidato pelo CDS/PP
6  Não Votava
7  Não dec idiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

20,0%

2,4%
0,6%0,4%

10,6%

45,1%

20,8%
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QUESTÃO 7 

IMAGINE AINDA UMA SITUAÇÃO PARECIDA MAS COM 
OS SEGUINTES CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA 

CÂMARA DA BATALHA: 
 
 
 

 

 
  

107 21,4 21,4 21,4
5 1,0 1,0 22,4
2 ,4 ,4 22,8

13 2,6 2,6 25,5
57 11,4 11,4 36,9

216 43,3 43,3 80,2
99 19,8 19,8 100,0

499 100,0 100,0

1  Carlos Henriques pelo PSD
2  Horácio Moita Franc isco pelo CDS-PP
3  Candidato pela CDU
5  Candidato pelo PS
6  Não Votava
7  Não dec idiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

21,4%

1,0%
2,6%

0,4%

11,4%

43,3%

19,8%
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QUESTÃO 8 

PARA TERMINAR, IMAGINE AINDA UMA SITUAÇÃO 
PARECIDA MAS COM OS SEGUINTES CANDIDATOS À 

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DA BATALHA: 
 
 
 

 
 

 
  

106 21,2 21,2 21,2
15 3,0 3,0 24,2

2 ,4 ,4 24,6
3 ,6 ,6 25,3

56 11,2 11,2 36,5
218 43,7 43,7 80,2

99 19,8 19,8 100,0
499 100,0 100,0

1  Carlos Henriques pelo PSD
2  António Caseiro pelo PS
3  Candidato pela CDU
5  Candidato pelo CDS/PP
6  Não Votava
7  Não dec idiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

21,2%

3,0%
0,6%0,4%

11,2%

43,7%

19,8%

mailto:geral@ipom.pt�


Estudo Sociopolítico no Concelho da Batalha 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 22 3781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt    

 
QUESTÃO 9 

CONSIDERA QUE O TRABALHO DO ATUAL PRESIDENTE 
MERECE UMA NOTA DE MAU, MEDÍOCRE, SUFICIENTE, 

BOM OU MUITO BOM? 
 
 
 

 
 

 
  

5 1,0 1,0 1,0
8 1,6 1,6 2,6

121 24,2 24,2 26,9
255 51,1 51,1 78,0

89 17,8 17,8 95,8
9 1,8 1,8 97,6

12 2,4 2,4 100,0
499 100,0 100,0

1  Mau
2  Medíocre
3  Suficiente
4  Bom
5  Muito Bom
6  Sem Opinião
7  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

1,0% 1,6%

24,2%

51,1%

17,8%

1,8% 2,4%
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QUESTÃO 9 AGRUPADA 

 
 
 

 
 

 
  

13 2,6 2,6 2,6
121 24,2 24,2 26,9
344 68,9 68,9 95,8

21 4,2 4,2 100,0
499 100,0 100,0

1  Percepção Negativa (Mau e Medíocre)
2  Percepção Suficiente
3  Percepção Positiva (Bom e Muito Bom)
4  Sem Opinião
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

2,6%

24,2%

68,9%

4,2%
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QUESTÃO 10 

SE AS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS FOSSEM NO PRÓXIMO 
DOMINGO, QUAL ERA O PARTIDO QUE TINHA MAIS 

HIPÓTESES DE RECEBER O SEU VOTO 
INDEPENDENTEMENTE DE QUEM FOSSEM OS 

CANDIDATOS? 
 
 
 

 

 
 

163 32,7 32,7 32,7
33 6,6 6,6 39,3

2 ,4 ,4 39,7
4 ,8 ,8 40,5

13 2,6 2,6 43,1
51 10,2 10,2 53,3

155 31,1 31,1 84,4
78 15,6 15,6 100,0

499 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  CDU
4  BE
5  CDS-PP
6  Não Votava
7  Não decidiu
8  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

32,7%

6,6%

0,4% 0,8%
2,6%

10,2%

31,1%

15,6%
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QUESTÃO 11 

PARA TERMINAR, EM QUAL DOS PARTIDOS OU 
CANDIDATO VOTOU NAS ANTERIORES ELEIÇÕES PARA 

A PRESIDÊNCIA DA CÂMARA? 
 
 
 

 
 

 
  

301 60,3 60,3 60,3
23 4,6 4,6 64,9

3 ,6 ,6 65,5
20 4,0 4,0 69,5
77 15,4 15,4 85,0
75 15,0 15,0 100,0

499 100,0 100,0

1  PSD - António Lucas
2  PS - Francisco Meireles
3  CDS-PP - Horácio Moita Francisco
4  Outro
5  Não Votou
6  Não Responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

60,3%

4,6% 4,0%
0,6%

15,4% 15,0%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 

 

QUESTÃO 12: SEXO 

 
 
 

QUESTÃO 13: IDADE AGRUPADA 

 
 
 

QUESTÃO 14: FREGUESIA 

 
 

  

241 48,3 48,3 48,3
258 51,7 51,7 100,0
499 100,0 100,0

1  Masculino
2  Feminino
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

47 9,4 9,4 9,4
37 7,4 7,4 16,8
86 17,2 17,2 34,1
94 18,8 18,8 52,9

122 24,4 24,4 77,4
113 22,6 22,6 100,0
499 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com mais de 65 anos
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

251 50,3 50,3 50,3
49 9,8 9,8 60,1
74 14,8 14,8 74,9

125 25,1 25,1 100,0
499 100,0 100,0

1  Batalha
2  Golpilheira
3  Reguengo do Fetal
4  São Mamede
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 15: PROFISSÃO 

 
 
 

QUESTÃO 16: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

5 1,0 1,0 1,0
7 1,4 1,4 2,4
2 ,4 ,4 2,8

13 2,6 2,6 5,4

3 ,6 ,6 6,0

46 9,2 9,2 15,2

58 11,6 11,6 26,9

126 25,3 25,3 52,1

173 34,7 34,7 86,8
34 6,8 6,8 93,6
32 6,4 6,4 100,0

499 100,0 100,0

1  Empresários  e Industriais
2  Comerciantes e pequenos empresários
3  Quadros superiores
4  Quadros médios  e técnicos
especializados
6  Professores do ensino básico e
secundário
7  Empregados dos serviços, do comércio
e administrativos
8  Trabalhadores
qualificados/especializados
9  Trabalhadores não qualificados/não
especializados
10  Não ativos/Desempregados
11  Estudantes
12  Domésticas
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

12 2,4 2,4 2,4
172 34,5 34,5 36,9
137 27,5 27,5 64,3
102 20,4 20,4 84,8

10 2,0 2,0 86,8
3 ,6 ,6 87,4

54 10,8 10,8 98,2
9 1,8 1,8 100,0

499 100,0 100,0

1  Analfabeto
2  Sabe Ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência Universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Pós-Graduado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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